

打造海纳英才高地 赋能健康城市建设

滨海县院推进“名校优生”引才战略

□孙红 杨海艳 记者 姜琰

业由才广,功以才成。近年来,滨海县人民医院积极推进“名校优生”引才战略,牢固树立“抓人才就是抓发展,抓发展必须抓人才”的理念,全力打造海纳英才高地,助力健康盐城建设。

2021年底“名校优生”引才工作全面启动,滨海县人民医院党委高度重视,先后赴武汉大学、华中科技大学、天津大学、南开大学、厦门大学、扬州大学、苏州大学、南京医科大学、南京中医药大学等多所名校进行线下政策宣讲。

“缤纷有你,海纳英才。真诚欢迎扬学子能够选择滨海、投身滨海开启新征程,为建设健康城市贡献磅礴的青春力量……”2021年12月26日,在扬州大学医学院“名校优生”专场宣讲会上,滨海县人民医院党委书记吴限现场解答学生们提出的问题,引才宣讲现场气氛热烈。

3月9日,吴限在组团带队参加了南京医科大学第二附属医院的专场宣讲会后,当晚又马不停蹄地“转战”南京中医药大学的专场宣讲会。3月25日晚,该院党委副书记、院长戴斌专门参加了全市医疗卫生系统(第二批)“名校优生”专场招聘宣讲会。

宣讲会上,该院领导逐条解读滨海的“名校优生”引才政策,并对医院后续的人才培养政策进行了详细说明,充分展示了县级医院对人才引进培养使用工作的重视,尤其是对“名校优生”和各类优秀学子的渴求。会后,“名校优生”们纷纷表示,“医院领导的所言所行都让我们深切感受到了滨海县人民医院引才爱才的最大诚意,也更加坚定了大家选择到滨海干事创业的信心和决心。”

据了解,滨海县人民医院深入实施人才强院战略和人才优先发展战略,进一步加大“名校优生”引才力度,建机制、强基础、搭平台、优服务,高站位推动引领,党管人才工作全面



图为吴限正在进行“名校优生”引才宣讲。(滨海县人民医院供图)

加强;高质量招才引才,人才队伍结构持续优化,医院人才工作取得新进展新成效。2022年,医院招聘工作取得了丰硕的成果,目前已签约“名校优生”24人、普通高校33人,其中硕士29人、本科27人。

“成绩代表过去,未来任重道远。下一步,我们将念好‘名校优生’引才经,推进‘名校优生’聚滨行动,确保我院引进的优秀人才高质量就业。”吴限告诉记者,该院党委将进一步细化人才培养补助,提升奖励激励机制,充分利用各级政府的人才政策,努力通过学科和人才建设实现医院可持续发展,打造更高水平的三级综合医院,为人民群众提供更高质量的医疗技术和服务能力。

医院名片

滨海县人民医院始建于1946年,是国家三级综合医院,集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的综合性医院,“爱婴医院”、南京医科大学康达学院、东南大学附属中

大医院集团医院、扬州大学医学院临床学院、国家级标准版胸痛中心,服务全县120万人口需求。

医院现开放床位900张,年门诊63万余人次,收治住院病人3.8万余人次。现有13个市级临床重点专科、2个市级医学重点学科及8个市级医学创新团队。与北京、上海、南京等多家三甲医院共建协作,建立名医工作站(室)44个。全院现有职工总数1488人,其中,1102名卫生专业技术人员。博士5人,在读博士6人,硕士86人,在读硕士102人,本科829人。高级职称238人,中级职称313人。省“333”人才4人、扬州大学硕士生导师3人、市重点人才10人。

滨海县人民医院新院区位于该县城东海滨大道以北、东海大道以西,规划设置床位数1600张,总占地面积297亩,总建筑面积24万平方米。目前,医院全体干群正以时不我待只争朝夕的精神,努力按照县委、县政府打造“健康滨海”的建设方案,加快新医院整体迁建,为滨海百万人民的“健康梦”奋力拼搏。

疫情防控“不见面”

射阳“静默”期间政务服务“不打烊”

4月18日,身在扬州的射阳市民戴先生因病在当地住院治疗,打给射阳家属为其咨询医疗保障手续和邮寄社保卡等事宜,正逢射阳“静态管理期”,家属出不了门,全家人心急如焚不知如何是好,焦急之际,家人看到了网传的射阳县市民中心热线电话,便试着来电求助,射阳县行政审批局值守工作人员了解情况后及时做好记录,并转接医保局相关负责人进行政策咨询和解答办理,顷刻间解决就诊难题的戴先生及其家属连声道谢……

4月19日上午,市民蒋先生打来热线电话,咨询其患肺癌的父亲家中药物已吃完,如何能去盐城购买,经过该局工作人员与县医保局、卫健委的多番协调沟通后,其家人便带着村部和辖区政府的证明顺利走出防范区乡镇,解决了老人的病痛问题,一家老小非常感激……

疫情无情人有情。严峻的新冠

疫情让射阳按下了“暂停键”,如何在“静默”期内为有急需的困难群众解难纾困,是射阳县行政审批局研究的一项重大课题。在有序组织近60名工作人员支援全县疫情防控一线的同时,该局领导班子坐镇指挥,并落实专人24小时专班,公布市民中心、进驻单位值班热线,站好服务岗,服务不降级,确保“静默”期间政务服务“不打烊”,疫情防控和政务服务“两不误”,第一时间为静态管理期内给困难群众带来安心、贴心的便民服务。

4月19日上午,该局疫情期间服务专线响起了一阵急促的铃声,盐城市三分地农业科技有限公司负责人张森急切咨询:“现在射阳县因疫情封闭了,请问我们公司上周提交的营业执照变更申请是否还能如期办理?”原来该企业有一项重大项目急需使用新的营业执照,如不能按期办结,则会对企业造成重大损失。

得知此事后,该局立刻启动了疫情防控期间业务受理绿色通道,并迅速通知市场准入窗口驻大厅工作人员会同办理。事不宜迟,工作人员优先审核了张先生公司的资质证明、法人身份证件、原营业执照等文件,仅30分钟便成功办结并打印出新的营业执照,并第一时间将证照通过EMS免费寄给了业主。解了燃眉之急的张先生专门来电激动地说:“射阳县行政审批局的工作态度和效率真是超出我的想象,疫情期间服务不打烊,帮了我们公司大忙,我要为他们点赞。”

据不完全统计,自县城封控以来,该局及时处置、解答各类诉求、咨询千余人次,为政府分忧,为群众解难,为企业护航。

崔彬 彩虹 唯娜 素印

政风速递



营养学堂

避免矮身高 饮食有讲究

当儿童身高在相似生活环境下,低于同龄、同性别正常儿童身高2个标准差时,我们称为矮小症。身高主要受诸如:遗传、喂养方式、营养、疾病、生长激素、心理等因素影响。遗传因素我们无法改变,但后天的干预可以帮助孩子身高“蹿一蹿”。

想要让儿童长高,饮食因素是儿童身高增长的一个重要因素,这个时候家长要注意让孩子均衡饮食,肉类、谷类、奶及奶制品、水果蔬菜合理搭配,要避免和纠正孩子挑食、偏食等不良习惯。下面这些坏习惯家长要注意:

偏食挑食

偏食、挑食的危害是非常明显的,因为人体的发育需要平衡营养,即各种营养素的合理比例。而每种食品所含的营养素都有其局限性,单一的食物不可能满足孩子发育的全部营养需要。这就需要饮食多样化,通过食物间的互相弥补,才能达到平衡营养的作用。

零食当饭

孩子的胃容量有限,零食吃多了,尤其是在饭前吃零食,特别是吃甜食,必然影响孩子对正餐的食欲和对所需营养素的全面摄取。久而久之,便造成营养失调或营养不良,而影响其生长发育和健康。

饮料当水喝

口渴了喝饮料,出去玩还是喝饮料,殊不知,儿童果汁饮料中的果汁含量相当少,尤其是碳酸饮料,除了糖能提供能量外,没有其他任何营养物质。糖分的超标,可能会引起龋齿、肥胖等,影响生长发育,进而影响长高。

睡前吃东西

很多父母都觉得孩子不能饿着,认为睡前吃东西可以帮助孩子补充营养,有助于孩子长高,但是晚上吃得过多或过晚容易增加身体新陈代谢的负担,让孩子难以进入深度睡眠,影响生长激素的分泌,最终对孩子的身高造成一定影响。

食用油炸食品

很多孩子喜欢吃油炸类食品,比如:炸鸡、炸薯条和炸薯片等。如果这些富含高热量的食物所提供的能量超出身体所需就会转变为脂肪,而脂肪细胞中的芳香化酶会让人体内的雄激素转化为雌激素,进而使生殖系统发育和骨龄提前,引发内分泌紊乱,导致性早熟。

边吃边看电视

孩子们在边吃边看电视时,大脑很难在消化食物的同时又消化从电视里获得的信息。因为他们的感受力都很强,信息过剩和辐射都会导致机体工作能力降低,由此便会出现消化和食欲的紊乱,进而影响身高的增长。

在儿童生长发育的关键时期,父母要从小培养孩子良好的饮食习惯,纠正不良饮食行为,为孩子打下良好的健康基础,为孩子身高的增长保驾护航。

(未完待续)

(市妇幼保健院青春期保健科 供稿)